CAPÍTULO 20

Los Pistones, Rings, y Asociando A Rods

Los OBJETIVOS

Después de estudiar a Chapter 20, el lector debería poder:


1.  Prepárese para el área de contenido de prueba de certificación Engine Repair ASE (el Bloque Del Motor (A1) “ C ”


     El Diagnóstico y Repair).  


2.  Describa el propósito y la función de pistones, anillas, y conectando barras.


3.  Explique cómo se construyen los pistones y las barras y qué mirar para durante uno

                 La inspección.


4.  Discuta barra de conexión reacondicionando procedimientos.


5.  Explique cómo las anillas del pistón funcionan y cómo instalarlos en un pistón.

Todo poder del motor es desarrollado por combustible muy caliente en presencia de aire en la cámara de combustión.  El calor de la combustión causa el gas quemado para aumentar en presión.  La fuerza de esta presión se convierte en el trabajo útil a través del pistón, barra de conexión, y cigüeñal.

EL PROPÓSITO Y LA FUNCIÓN DE PISTONES, ANILLAS, Y CONECTANDO BARRAS

El pistón forma un fondo móvil para la cámara de combustión.  Está pegado a la barra de conexión con un eje del émbolo o el pasador de pistón.  Vea 20-1 De La Figura.  El eje del émbolo está permitido para tener un movimiento mecedor por una conexión giratoria en el fin del pistón de la barra de conexión.  La barra de conexión está conectada a una parte del cigüeñal designado un lanzamiento de la manivela, crankpin, o conectando publicación de compostura de la barra.  Esto provee otra conexión giratoria.  El centro del lanzamiento de la manivela es la cantidad por la cual el fin grande de la barra de conexión es deducido del centerline del cojinete principal del cigüeñal.  Esta dimensión del cigüeñal determina el golpe del motor.

______________________________________________________________________________


NOTA:  El golpe es la distancia del centro de la publicación del cojinete principal para lo


Centre de la publicación de la barra de conexión por dos.

______________________________________________________________________________


Los anillos de pistón sellan el lugar estrecho entre el pistón y la pared del cilindro, conservando la presión por encima del pistón.  Cuándo la presión se aumenta en la cámara de combustión, oprime el pistón.  El pistón, en la vuelta, oprime el eje del émbolo y fin superior de la barra de conexión.  El fin inferior de la barra de conexión empuja en el lanzamiento de la manivela.  Esto provee la fuerza para revolver el cigüeñal.  Como el cigüeñal cambia de dirección, desarrolla inercia.  La inercia es la fuerza que causa el cigüeñal para continuar girando.  Esta acción traerá de vuelta el pistón para su posición original, dónde estará listo para el siguiente golpe de poder.  Mientras el motor marcha, el ciclo de combustión se mantiene repetitivo como el pistón reciproca (los movimientos de arriba a abajo) y el cigüeñal gira.  

LA EXTRACCIÓN DE PISTÓN Y DE LA BARRA

Después del aceite que la cacerola y el cilindro capitanean (s) ha sido removido, el pistón y la barra pueden estar removidos por ahí

Los siguientes pasos



Paso 1

La barra y las gorras deberían ser comprobadas para marcas que identifican su




La posición.  Si la barra y las gorras no son marcadas, entonces deberían ser marcadas




Antes del desmontaje.  Si los timbres de número no están disponibles, entonces dé puñetazos a las marcas, como




Mostrado en Figure 20-2, puede ser usado.

_____________________________________________________________________________


CUIDADO:  El metal en polvo conectando barras sólo debería ser marcado con un permanente


El indicador para evitar daño para la barra.  Vea 20-3 De La Figura.

_____________________________________________________________________________


Paso 2

El cigüeñal es revuelto hasta que el pistón esté en el fondo de su golpe.  Esto




Coloca los frutos secos de la barra de conexión o los tornillos de cabeza donde están fácilmente




Accesible.  Están removidos, y la gorra de la barra es quitada.  Esto puede




Precise luz taconeando en los pernos de la barra de conexión con uno de cara suave




El martillo.  


Paso 3

Los protectores deberían ser colocados encima des los hilos del perno de la barra para proteger los hilos




Y la superficie de la publicación del cigüeñal.  La asamblea del pistón y de la barra es




El empujado cuidado apagado, siendo tomado para evitar golpeando el borde más bajo de lo




El cilindro con la barra.

______________________________________________________________________________




NOTA:  Si el cilindro es golpeado, entonces levantará un taladro.  Si el taladro no es




Removido, acumulará puntos el pistón después de que el motor sea reensamblado y dirigido




Como se muestra en 20-4 Figure.

______________________________________________________________________________  


Las gorras de la barra deberían ser reatadas para la barra después de que la asamblea haya sido removida del cilindro.  Las gorras de la barra no son intercambiables entre barras.  La asamblea debe ser manipulada cuidadosamente.  Deberían ser colocados en una posición de partes a fin de que no golpean a cada quien.  El pistón de aluminio puede estar con holgura rascado o mellado.

_____________________________________________________________________________


NOTA:  Vea a Chapter 12 para cordillera abocardando para procedimientos para ser usado antes de quitando pistones


De un motor de kilometraje alto.

_____________________________________________________________________________


Las anillas son cuidadosamente removidas del pistón para evitar daño para ya sea el pistón o el anillo.  La mejor forma para quitarlos es usar un anillo de pistón expandiendo herramienta.

El DISEÑO del PISTÓN

Cuando el motor marcha, el pistón arranca en lo alto del cilindro.  Como se mueve hacia abajo, acelera hasta que cumple una velocidad máxima ligeramente antes de que esté a medias abajo.  El pistón se para al pie del cilindro en 180 grados de rotación del cigüeñal.  Durante los siguientes 180 grados de rotación del cigüeñal, el pistón asciende.  Acelera para cumplir una velocidad máxima ligeramente por encima del punto medio y luego se para en lo alto del golpe.  Así, el pistón arranca, acelera, y se detiene dos veces en cada revolución del cigüeñal.  

____________________________________________________________________________


NOTA:  Un pistón típico en un motor en 4000 por el que RPM acelera de 0 para 60 millas


La hora (97 kilómetros por hora) en aproximadamente 0.004 en segundo lugar (4 milisegundos) como descienda


Casi a medias derribe el cilindro.  

____________________________________________________________________________


Esta acción reciprocante del pistón produce Fuerzas Armadas grandes de inercia.  La inercia es la fuerza que causa uno en parte esto es bloqueado para quedarse bloqueado o uno en parte ese es en marcha para permanecer en movimiento.  Mientras más ligero el pistón puede estar hecho, menos fuerza de inercia esto es desarrollada.  Menos inercia permitirá motor más alto manejando velocidades.  Por esta razón, los pistones están hechos para ser tan ligeros como el rato posible todavía teniendo la fuerza que es necesaria.


El pistón funciona con su cabeza expuesta para los gases picantes de combustión, mientras que la falda contacta la pared del cilindro relativamente fresca.  Esto resulta en una diferencia de temperatura de aproximadamente 275 ° F (147 ° C) entre la parte superior y el fondo del pistón.  


La aleación de aluminio ha resultado ser el mejor material para hacer pistones.  El buen diseño ha podido proveer suficiente desplazamiento del motor de un tamaño externo pequeño del motor.  Esto está hecho conservando la altura del pistón para un mínimo desnudo y trayéndola a ella cerca del cigüeñal al pie del golpe, como se muestra en 20-5 Figure a Este pistón todavía le deba bastar la fuerza para dar soporte a la presión de combustión y las cargas reciprocantes.  También le debe bastar la falda del pistón para guiarla directamente en el aburrido.  Además, el pistón debe tener control de expansión de calor para la operación quieta, que se conserva mucho tiempo.  Finalmente, sostiene los anillos de pistón perpendiculares para la pared del cilindro a fin de que puedan sellar correctamente.

TECH VUÉLQUESE

¡El Peso Del Pistón Es Importante!

Todos los pistones en un motor deberían pesar lo mismo para ayudar a asegurar un motor simétrico.  El peso del pistón se convierte en un factor al pistones cambiantes.  La mayoría de pistones de aluminio se extienden en el peso de 10 para 30 onzas (280 para 850 gramos) (1 oz = 28.35 gramos).  Un clip típico pesa 1 gramo.  Si el cilindro ha sido perforado, entonces los pistones mayores del reemplazo son obviamente requeridos.  Si los pistones del reemplazo pesan que se repita, entonces esto pone cargas adicionales de inercia en las coordenadas de la barra.  Por consiguiente, para ayudar a impedir fracaso de compostura de la barra en un motor reconstruido con partes nuevas, los pistones del reemplazo no deberían pesar más que los pistones originales.

_____________________________________________________________________________


CUIDADO:  Un poco menos de reemplazo caro lanza pistones o actuación alta falsificada


Los pistones son mucho más pesados que los pistones de acciones, aun en las acciones soportasen tamaño.  Esto


Quiere decir que el cigüeñal puede necesitar metal pesado añadido para los contrapesos de


El cigüeñal para el motor ser simétrico.

______________________________________________________________________________


Por la misma razón, si un pistón está siendo reemplazado, todos los pistones deberían ser reemplazados o al menos comprobares y corregirses para asegurar el mismo peso.

Las CABEZAS del PISTÓN

Porque la cabeza del pistón forma una porción de la cámara de combustión, su forma es de suma importancia para el proceso de combustión.  Generalmente, los motores de actuación barata, bajo tienen pistones máximos en bemol.  Una cierta cantidad de estos pistones máximos en bemol vienen así cerca de la culata de cilindro que los recesos están cortado en el pistón máximo para el despejo de la válvula.  Los pistones usados en motores de alta potencia han levantado domos o mensajes de aparición automática en las cabezas del pistón.  Estos se usan para aumentar el índice de compresión.  Los pistones usados en otros motores pueden ser provistos de una depresión o un plato.  Las profundidades diversas del plato proveen índices de compresión diferentes requeridos por los modelos diferentes del motor.  Formas de varios pistones de principal son mostradas en 20-6 Figure.

______________________________________________________________________________


NOTA:  Los motores más nuevos no usan alivios de la válvula porque esto requiere que el espesor de


La parte superior del pistón sea aumentada para proveer la fuerza necesaria.  La parte superior más gruesa


Del pistón, lo más bajo abajo de la parte superior el anillo de pistón máximo.  Para adelgazar que no está quemado


Las emisiones del tubo de escape de hidrocarburo (HC), los ingenieros el intento para colocar el anillo de pistón máximo tan


Cerca de la parte superior del pistón tan posible para impedir el combustible que no está quemado estar atrapado


(Y no quemado) entre la parte superior del pistón y la parte superior del pistón máximo timbra.

_____________________________________________________________________________


Los recesos labrados a máquina o el molde en la flor de la canela de los pistones para el despejo de la válvula son cejas comúnmente designadas, alivios de la válvula, o bolsillos de la válvula.  La profundidad de las cejas tiene un efecto principal en el índice de compresión y hay que proveer despejo para las válvulas si el cinturón de oportunidad del momento de un motor aéreo del árbol de levas debería quebrarse.  Sin las cejas, los pistones podrían golpear las válvulas cerca de TDC si las válvulas no funcionan (el cierre) por la poco rotación del árbol de levas.  Si un motor es diseñado para no tener los pistones golpeando las válvulas, entonces el motor se llama vivir despreocupadamente.  Por ejemplo, el motor Ford Escort se varió en lo mid-1980s para un diseño despreocupado labrando a máquina cejas más profundas en la flor de la canela de los pistones.  Antes de este cambio, si la oportunidad del momento que el cinturón venció totalmente, el daño serio del motor resultó, porque los pistones todavía se moverían de arriba abajo pocas veces mientras las válvulas no cambiaron de posición.  Cuando los pistones golpean las válvulas, los pistones pudieron estar agrietados, lo cual a su vez podría agrietar el bloque, además de dañar las barras y las válvulas torcidas.


A la cabeza del pistón le debe bastar la fuerza para dar soporte a las presiones de combustión.  Las costillas son a menudo usadas en la parte inferior de la cabeza a mantener fuerza al al mismo tiempo hacer más pequeño material para alumbrar el pistón.  Estas costillas son también utilizadas como enfriar aletas para transferir una parte del calor del pistón para el aceite de motor.  Las costillas típicas en la parte inferior del pistón pueden ser vistas en 20-7 Figure.

LA LEVA MOLIÓ PISTONES

Los pistones de aluminio se expanden cuando se ponen picantes.  Un método de control de expansión fue ideado usando una falda del pistón de la tierra de la leva.  Con este diseño, las superficies de empuje del pistón estrechamente adecuan el cilindro, y el diámetro del jefe del eje del émbolo es acomodado holgadamente.  Como la leva molió el pistón es caliente, se expande a lo largo del eje del émbolo a fin de que se vuelve casi alrededor en su normalidad manejando temperaturas.  Una falda del pistón de la tierra de la leva es ilustrada en 20-8 Figure.  Vea 20-9 Figure para un ejemplo de cómo medir el diámetro de un pistón.

El FINAL del PISTÓN

El final en pistones disiente con el fabricante, pero todos ellos son diseñados para ayudar a recortar arrastrar los pies.  Arrastrar los pies es una condición donde el metal del pistón realmente contacta la pared del cilindro.  Cuando el pistón hace escala en la parte superior del cilindro, se suelda o reembarque de metal de una parte para el otro puede tener lugar.  Arrastrar los pies puede acortarse recubriendo el pistón evade con estaño que 0.0005 hacen avanzar poco a poco (0.0125 mm) grueso o un recubrimiento de grafito del moly.  Vea 20-10 De La Figura.

EL TAMAÑO DE LA CABEZA DEL PISTÓN

La parte superior o cabeza del pistón es más pequeña en el diámetro que el resto de pistón.  La parte superior del pistón está expuesta al la mayoría de calor y por consiguiente tiene tendencia a expandirse más que el resto de pistón.  Vea 20-11 De La Figura.  La mayoría de pistones tienen ranuras horizontales de separación que actúan como represas de calor.  Estas ranuras reducen reembarque de calor de la cabeza picante del pistón para la falda inferior.  Esto, a su vez, conserva que la temperatura de la falda inferior tan ese habrá menos expansión de la falda.  Porque la ranura es colocada en el surco del anillo de lubricación, puede servir para aceite control que se reduce drásticamente hacia atrás de expansión y.  Algunos motores se construyen con una ranura debajo del eje del émbolo.  Esto aísla la falda inferior de eje del émbolo que los deflections principales causaron por la tensión nerviosa que ocurre en el golpe de poder.  La falda inferior mejor puede mantener su tamaño.  Estas ranuras de la represa de calor pueden ser vistas en 20-12 Figure.

LOS INSERTOS DEL PUNTAL DEL PISTÓN

Un auge principal en el control de expansión ocurrido cuándo el aluminio del pistón fue lanzado alrededor de dos que el acero tieso apuntala.  Los puntales no están químicamente garantizados para el aluminio, ni añaden cualquier fuerza para el pistón.  Hay sólo una aligación mecánica entre el acero y el aluminio.  La acción bimetálica de este puntal en el aluminio fuerza el pistón a inclinarse de modo respetuoso hacia afuera a lo largo del eje del émbolo.  Esto conserva las superficies de empuje de la falda del pistón de expandiendo más que el cilindro férreo en el cual el pistón funciona.  Los pistones con insertos del puntal de acero dejan el buen despejo de la pared pistón a cilindro en las temperaturas normales.  Al mismo tiempo, dejan el despejo frío que maneja para ser tan pequeños como 0.0005 avanzan lentamente (la milésima de la mitad de una pulgada) (0.0127 el milímetro).  Este despejo pequeño impedirá bofetada fría del pistón y ruido.  Un puntal típico de control de expansión del pistón es visible en 20-13 Figure.


Con motores más nuevos, el número y espesor de los anillos de pistón tienen, decrecieron y que la falda del pistón de aluminio fundido ha sido a la que se  hizo más pequeño para un mínimo usando una falda de la zapatilla de tipo abierto. Los ejemplos del pistón de la falda de la zapatilla son exteriorizados en 20-14 Figure.

Los PISTONES HYPEREUTECTIC

Un pistón de aluminio fundido estándar contiene acerca de 9 % para silicio de 12 % y está designado un pistón del eutectic.  Para añadir fuerza, el contenido de silicio es incrementado hasta acerca de 16 %, y el pistón resultante está designado un pistón del hypereutectic.  Otras ventajas de un pistón del hypereutectic son su reducción de peso de 25 % y la tasa inferior de expansión.  La desventaja de pistones del hypereutectic es su costo superior, porque son más difíciles para lanzar y labrar a máquina.


Los pistones Hypereutectic son comúnmente usados en el aftermarket y como equipo original en muchos motores equipados con turbo y supercobrados.

Los PISTONES FALSIFICADOS

La actuación alta con la que los motores necesitan pistones añadió fuerza.  Los pistones falsificados tienen una estructura densa del grano y son muy fuertes.  Los pistones falsificados son a menudo usados en motores equipados con turbo o supercobrados.  Porque los pistones falsificados son menos porosos que pistones lanzados, conducen calor más rápidamente.  Los pistones falsificados generalmente marchan acerca de 20 por ciento más fresco que pistones lanzados.  Vea 20-15 De La Figura.  Creo que el 20-16 es un pistón de aluminio del camión de servicio pesado falsificado, lo cual muestra el grano del aluminio.

El BALANCE del PISTÓN

Los pistones usados en motores mayores son provistos de almohadillas ampliadas o bridas de la falda que sirven para controlar peso del pistón.  Vea 20-17 De La Figura.  El material es removido de la superficie de estas almohadillas por el fabricante como la última operación de mecanizado para traer el pistón dentro de las tolerancias correctas de peso.

Los EJES DEL ÉMBOLO

Los ejes del émbolo se usan para pegar el pistón para la barra de conexión.  Los ejes del émbolo están también conocido como chavetas (un término británico).  El eje del émbolo transfiere la fuerza producida por las presiones de la cámara de combustión y la inercia del pistón para la barra de conexión.  El eje del émbolo está hecho de acero de alta calidad con la forma de un tubo para hacerle ambos firme y ligero.  Algunas veces, el hueco interior del eje del émbolo es terminado en filo, así es que es grande en los fines y en trozos pequeños en la mitad del alfiler.  Esto da fuerza el alfiler esto es proporcional a la posición de la carga colocada en a ella.  Un hueco de la candela delgada doble como esto vale más para confeccionar, así es que es usado sólo donde su ventaja de peso merece el costo adicional.  Vea 20-18 De La Figura.

EL OFFSET DEL EJE DEL ÉMBOLO

Los huecos del eje del émbolo no están centrados en el pistón.  Son localizados hacia la superficie empujada principal, aproximadamente 0.062 pulgada (1.57 milímetros) del pistón centerline, como se muestra en 20-19 Figure.


El offset del alfiler es diseñado para reducir bofetada del pistón y el ruido que puede resultar como el fin grande de la barra de conexión cruce sobre el punto muerto superior.


El menor de edad empujó lado de la cabeza del pistón tiene un área mayor que hace el lado principal.  Esto se debe al offset del alfiler.  Como el pistón asciende en el cilindro en el golpe de compresión, monta en contra de la superficie empujada menor.  Cuando la presión de compresión se convierte lo suficientemente a gran altura, el área principal mayor en el lado menor causa el pistón para cargar el gatillo ligeramente en el cilindro.  Esto conserva la parte superior de la superficie empujada menor en el cilindro.  Fuerza el fondo de la superficie empujada principal a contactar la pared del cilindro.  Como el pistón se acerca a corone centro, ambas superficies empujadas están al habla con la barrera del cilindro.  Cuando las cruces del cigüeñal sobre parte superior se concentran, la fuerza en los movimientos de la barra de conexión el pistón entero hacia el comandante empujó superficie.  La porción inferior de la superficie de empuje del comandante ya ha estado al habla con la barrera del cilindro.  El resto de falda del pistón se resbala en contacto lleno poco después del punto del pasadizo, por consiguiente controlando bofetada del pistón.  Esta acción es ilustrada en 20-20 Figure.


Imprimir en offset el pistón hacia la superficie empujada menor proveería una mejor ventaja mecánica.  También causaría menos fricción pistón a cilindro.  Para estas razones, el offset es a menudo colocado hacia la superficie empujada menor en motores de carreras.  El ruido y la durabilidad no son tan importantes en los motores de carreras como es actuación máxima.

_____________________________________________________________________________


NOTA:  No todos los ejes del émbolo son offset.  De hecho, muchos motores funcionan sin el offset para


La ayuda reduce fricción y mejora poder y da pábulo a la economía.

______________________________________________________________________________

LA PREGUNTA FRECUENTEMENTE PREGUNTADA

¿Cuál Side Es El Major Empujó Side?

El lado empujado es el lado la barra apunta cuando el pistón está en el golpe de poder.  Cualquier motor de V-Block (V-6 o V-8) que gira en sentido de las manecillas del reloj es mirado del frente del motor – el pistón izquierdo del banco empujó caras laterales el interior (el centro) del motor.  El pistón correcto del banco empujó caras laterales lo fuera del bloque.  Esta regla está designada las condiciones y regla izquierda:

Levántese detrás del motor y apunte hacia el frente del motor.

Levante su pulgar directamente arriba de la parte superior indicadora del motor.

Apunte su dedo medio hacia la derecha.  Esto representa el lado empujado principal del pistón.


Siempre ensamble las barras de conexión encima de las barras tan ese la muesca o “ F ” en el pistón apunta hacia el frente del motor y el hueco del chisguete de aceite en la barra de conexión es punto hacia el lado empujado principal.

EL ATAQUE DEL EJE DEL ÉMBOLO

El final y el tamaño de ejes del émbolo se controlan estrechamente.  Los ejes del émbolo tienen un espejo suave como el final.  Su tamaño es hecho cumplir decenas de milésimas de una pulgada a fin de que los ataques exactos pueden ser mantenidos.  Si el eje del émbolo está suelto en el pistón o en la barra de conexión, entonces hará un sonido mientras el motor marcha.  Esto está a menudo descrito como un golpe doble.  El ruido es creado cuando el pistón se detiene en el punto muerto superior y ocurre otra vez como comienza a moverse hacia abajo creando un sonido doble de golpe, lo cual está también descrito como un sonido de matraqueo.  Si el eje del émbolo le queda muy apretado el pistón, entonces restringirá expansión del pistón a lo largo del diámetro del alfiler.  Esto conducirá al pistón arrastrando los pies.  Los despejos normales del eje del émbolo se extienden desde 0.0005 para 0.0007 la pulgada (0.0126 para 0.0180 el milímetro). 

EL EJE DEL ÉMBOLO RETENIENDO MÉTODOS

Dé Amplitud A Flotar

Hay que retener o sujetar ejes del émbolo a fin de que se quedan centrados en el pistón.  Si los ejes del émbolo no son retenidos, entonces se moverán extremidad con extremidad y acanalarán la pared del cilindro.  El eje del émbolo puede estar lleno flotando, con algún tipo de alto localizado en cada fin.  


Los ejes del émbolo que flotan lleno en motores automotores son retenidos por anillas del cerrojo localizadas en surcos en el hueco del eje del émbolo en los fines del eje del émbolo.  Vea Al 20-21 Figures y 20-22.  Algunos motores usan aluminio o tapones plásticos en ambos fines del eje del émbolo.  Estos tapones tocan la pared del cilindro sin acumular puntos, para creer que el eje del émbolo enfocó el pistón.

El Ataque De Interferencia

El método moderno de retener el eje del émbolo en la barra de conexión es hacer el hueco de la barra de conexión ligeramente más pequeño que el eje del émbolo.  El alfiler es instalado calentando la barra para expandir el hueco o presionando el alfiler en la barra.  Este método retentivo afianzadamente sujetará el alfiler.  Vea 20-23 De La Figura.  Esta prensa o ajuste por contracción está designada un ataque de interferencia.  El cuidado debe ser tomado para tener los tamaños correctos del hueco, y el alfiler debe estar centrado en la barra de conexión.  El método de ataque de interferencia es lo menos caro para usar.  Está, por consiguiente, usado en la mayor parte de motores.

EL SERVICIO DEL EJE DEL ÉMBOLO

Los ejes del émbolo normalmente no se vuelven sueltos lo suficiente como para causar un golpe o el golpeteo hasta el motor tiene kilometraje muy alto.  El golpe está dos veces tan pronto como se esperaría porque el golpe doble ocurre cuando el pistón hace escala en la parte superior y arranca hacia abajo otra vez.  Los talleres de maquinaria automotores pueden instalar ejes del émbolo de talla muy grande al reacondicionar asambleas del pistón y de la barra.  Una vez que el ojo de la barra de conexión es afilado para ser de talla muy grande, un eje del émbolo de talla muy grande debe ser usado.  


Ambos el pistón y la parte pequeña el ojo de la barra de conexión son afilados con precisión

¡El equipo que puede controlar el final de la superficie del hueco y el hueco dimensionan, dentro de 0.0001 avance lentamente (una décima parte de una milésima de una pulgada!) (0.0025 el milímetro), cualquier más grande o más pequeño que el diámetro del eje del émbolo.  El hueco del eje del émbolo en el pistón es dimensionado para dar un despejo de 0.0002 para 0.0005 la pulgada (0.0006 para 0.0012 el milímetro).  Una piedra de afilar típica del alfiler es mostrada en 20-24 Figure.  

La HISTORIA DIAGNÓSTICA

El Problema Grande, Ningún Ruido

Algunas veces el eje del émbolo "puede caminar" fuera del centro del pistón y la puntuación la pared del cilindro.  Esta reprimenda no es a menudo notada porque este tipo de desgaste no crea ruido.  Porque el eje del émbolo está debajo de los anillos de pistón, poca presión de combustión es pasado perdido las anillas hasta el surco usado por el eje del émbolo ha traído puestos los anillos de pistón.


Troubleshooting la causa exacta del consumo aumentado de aceite es difícil porque el daño hecho para el control de aceite circunda por el surco usualmente afectos sólo un cilindro.


A menudo, las pruebas de compresión indican buena compresión porque el cilindro sella, especialmente arriba.  Más que un técnico han sido asombrados para ver que el cilindro escopleó con gubia por un eje del émbolo cuando la culata de cilindro ha estado removida para el servicio.  En tal caso, el costo de la reparación del motor inmediatamente aumenta mucho más allá de eso de servicio normal de la culata de cilindro.

LOS SURCOS DEL ANILLO DE PISTÓN

Los surcos del anillo de pistón están ubicados entre la cabeza del pistón y la falda.  La anchura de los surcos, la anchura de las tierras entre los surcos del anillo, y el número de anillas son factores principales en la altura mínima determinante del pistón.  El diámetro exterior de las tierras es aproximadamente 0.020 para 0.040 pulgada (0.5 para 1.0 el milímetro) más pequeña que el diámetro de la falda.  

Los ANILLOS DE PISTÓN

Los anillos de pistón prestan servicio varias funciones principales en motores.  

Forman un sello corredizo de la cámara de combustión que impide los gases de combustión de presión alta de filtrarse después del pistón.  

Conservan aceite de motor de metiéndose en la cámara de combustión.  

El reembarque de anillas un poco del calor del pistón para la pared del cilindro, donde es removido del motor a través del sistema de enfriamiento.  Vea 20-25 De La Figura.


Los anillos de pistón están clasificados en dos tipos: Dos anillas de compresión, localizado hacia la parte superior del pistón, y un control de aceite el anillo, localizado debajo de las anillas de compresión.  Vea 20-26 De La Figura.

______________________________________________________________________________

NOTA:  Algunos motores, como los motores de economía de combustible alto Honda, usan pistones con sólo dos anillas; Un anillo de compresión y un control de aceite el anillo.

______________________________________________________________________________

  
Los primeros anillos de pistón estaban hechos con una sección transversal rectangular simple.  Esta cruz con la que la división estaba modificada se ahúsa, bisela, aburridos del mueble mostrador, hace una ranura, se lanza en improperios, y los extensores.  Los materiales del anillo de pistón también se han alterado de hierro fundido simple para materiales como pearlitic y el hierro nodular, así como también el acero.  El hierro dúctil es también utilizado como un anillo de pistón material en algunos motores automotores, lo cual es muy flexible y puede tener mala leche sin quebrarse. 

La COMPRESIÓN TIMBRA

Un anillo de compresión es diseñado para formar un sello entre el pistón en movimiento y la pared del cilindro.  Esto hay que obtener poder máximo de la presión de combustión.  Al mismo tiempo, el anillo de compresión debe conservar fricción en un mínimo.  Esto se hace posible proveyendo lo suficientemente sólo tensión estática o incorporada y mecánica para sujetar el anillo en el contacto con la pared del cilindro durante el golpe de la toma.  La presión de la cámara de combustión durante la compresión, el poder, y el tubo de escape los golpes son aplicados para la parte superior y detrás del anillo.  Esta presión sobreañadirá la fuerza al anillo esto es requerido para sellar la cámara de combustión durante estos golpes.  Creo que el 20-27 ilustra cómo añade la presión de la cámara de combustión fuerza para el anillo.


El espacio en el surco del anillo por encima del anillo está designado el despejo lateral y el espacio detrás del anillo están designados el despejo de atrás.  Vea 20-28 De La Figura.

La ABERTURA del ANILLO

La abertura del anillo de pistón permitirá alguna fuga después del anillo máximo de compresión.  Esta fuga es útil en presión abastecedora en el segundo anillo para desarrollar una fuerza dinámica de impermeabilización.  La cantidad de abertura del anillo de pistón es crítica.  Demasiada abertura permitirá blowby excesivo.  Blowby es la fuga de gases de combustión después de las anillas.  Blowby soplará aceite de la pared del cilindro.  Esta pérdida de aceite es seguida por anillo de pistón arrastrando los pies.  Muy poco de abertura, por otra parte, dejará los fines del anillo de pistón para cornear cuando el motor está caliente.  El fin del anillo corneando aumenta la fuerza mecánica en contra de la pared del cilindro, causando desgaste excesivo y fracaso posible del motor.  


Una abertura del anillo de pistón de tipo de parte trasera es la mayor parte de tipo común usado en motores automotores.  Algún industrial de baja velocidad equipa con una máquina y algunos motores de diesel usan una abertura del anillo más cara y terminada en filo o cortada en sello.  Estas aberturas son menester para reducir pérdidas de los gases de combustión de presión alta.  En las velocidades de punto bajo, los gases tienen más tiempo para filtrarse a través de la abertura.  Las aberturas típicas del anillo son ilustradas en 20-29 Figure.

LAS SECCIONES TRANSVERSALES DEL ANILLO DE PISTÓN

Como el motor que las velocidades han aumentado, las Fuerzas Armadas de inercia en los anillos de pistón también ha aumentado.  Como consecuencia, los fabricantes del motor lo han encontrado deseable para reducir Fuerzas Armadas de inercia en las anillas por ahí reducir su peso.  Esto ha estado hecho estrechándose el anillo de pistón de pulgada del 1/4 (6 milímetros) para tan poco como la pulgada del 1/16 (1.6 milímetros). 


Un anillo de la cara de la candela delgada contactará la pared del cilindro en el borde inferior del anillo de pistón.  Vea 20-30 De La Figura.  Cuando ya sea un chaflán o en dirección opuesta aguantó el alivio está hecho en la esquina interior superior del anillo de pistón, la sección transversal del anillo está desequilibrada.  Esto causará el anillo para retorcer en plena forma en una dirección positiva.  La torsión positiva dará el mismo contacto de la pared como el anillo hacia el que se  miró en candela delgada.  También proveerá un sello de contacto de la línea en el lado más bajo del surco.  Algunas veces, la torsión y una cara de la candela delgada son usadas en el mismo anillo de compresión.


Algunas segundas anillas están melladas en la esquina inferior exterior.  Esto, también, provee una torsión positiva del anillo.  La esquina exterior inferior afilada se convierte en un raspador que coadyuva en control de aceite, pero este tipo de anillo tiene menos control de compresión que los tipos precedentes.


Biselando la esquina interior inferior del anillo, una torsión inversa se produce.  Esto sella la división exterior inferior del anillo y el surco del anillo de pistón, así mejorando control de aceite.  Las anillas inversas de torsión requieren que una cara de la candela delgada de mayor cara o del barril mantenga la cara deseada del anillo para el contacto de la pared del cilindro.  Vea 20-31 De La Figura.


Otro estilo de anillo positivo de torsión tiene un aburrido del mueble mostrador en lo más bajo fuera de borde.  Vea 20-32 De La Figura.  Este anillo está designado un anillo del raspador porque haga un buen trabajo de control de aceite y es usualmente recomendado para el uso en el segundo anillo de compresión.


Algunas anillas reemplazan la candela delgada exterior del anillo con una cara del barril.  El barril es 0.0003 pulgada por 0.100 pulgada (0.0076 el milímetro por 0.254 el milímetro) de anchura del anillo de pistón.  Las caras del barril son encontradas en anillas rectangulares y en torsionally las anillas retorcidas.  Vea 20-33 De La Figura.

EL PISTÓN DE CROMO TIMBRA

Un cromo confrontando en anillas férreas grandemente aumenta vida del anillo de pistón, especialmente donde los abrasivos están presentes en el aire.  Durante la manufactura, el anillo cromado es ligeramente acanalado en las esquinas exteriores.  Aproximadamente 0.0004 pulgada (0.010 el milímetro) de cromo está entonces chapada en la cara del anillo.  Las anillas hacia las que se  miró en cromo son entonces preplegadas o afiladas antes de que estén empacadas y enviadas para el cliente.  El encaramiento acabado de cromo es exteriorizado en una vista seccional en 20-34 Figure.

EL PISTÓN MOLYBDENUM TIMBRA

A primera hora de los 1960s, las caras del anillo de pistón molybdenum fueron introducidas.  Estas anillas probadas para tener buena vida útil, especialmente bajo rayar condiciones.  El método de plasma es un método en aerosol usado para depositar molybdenum en hierro fundido para producir un anillo de pistón de fricción bastante agotador y bajo.  El método de plasma implica un plasma eléctrico (el gas ionizado) del arco que genera uno sumamente la temperatura alta para derretir el molybdenum y del depósito en aerosol uno polvo derretido de él encima de un anillo de pistón.  Por consiguiente, las anillas de plasma son anillas molybdenum (moly) que tienen el recubrimiento del moly aplicado por el método de plasma.  La mayoría de anillos de pistón de molybdenum-face tienen un surco que es 0.004 para 0.008 hace avanzar poco a poco (0.1 para 0.2 el milímetro) corte profundo en la cara del anillo.  Este surco es llenado de molybdenum, usando un método en aerosol metálico (o el plasma), a fin de que hay un borde férreo arriba y debajo del molybdenum.  Este borde puede ser biselado en algunas aplicaciones.  Una vista seccional de un anillo de molybdenum-face es mostrada en 20-35 Figure.


Los anillos de pistón confrontados Molybdenum sobrevivirán bajo la alta temperatura y rayando condiciones mejor que anillas hacia las que se  miró en cromo.  Bajo las condiciones abrasivas de desgaste, las anillas hacia las que se  miró en cromo tendrán una mejor vida útil.  Hay diferencia mensurable pequeña entre estos dos materiales opuestos con relación a control blowby, de aceite, de entrada forzada, y el caballo de fuerza.  Los anillos de pistón con cualquier de estos dos tipos de encaramientos están distantes mejor que anillas francamente férreas con recubrimientos del fósforo.  Un anillo de molybdenum-face, estando usado, será encontrado en el surco máximo, y un anillo francamente férreo o hacia el que se  miró en cromo será encontrado en el segundo surco.

MOLY-CHROME CARBIDE TIMBRA

Las anillas con recubrimiento de moly-chrome-carbide son también usadas en algún equipo original (OE) y aplicaciones del reemplazo.  El recubrimiento tiene propiedades que incluyen la dureza del cromo y el carburo se combinó con la resistencia de calor de molybdenum.  Las anillas de abrigos cerámico están también siendo usadas donde la resistencia adicional de calor es necesaria, como adentro algunos motores de servicio pesado, equipados con turbo, o supercobrados.

EL CONTROL DE ACEITE TIMBRA

La acción raedora del anillo de control de aceite permitió aceite para devolver a través del anillo y las aberturas en el pistón.  Creo que el 20-36 salga a la vista cómo la acción raedora del anillo de control de aceite puede usarse para lubricar el eje del émbolo.  Los extensores primaverales acerados fueron colocados en el surco del anillo detrás del anillo para mejorar tensión radial estática.  Forzaron el anillo a conformarse a la pared del cilindro.  Muchos diseños del extensor son usados.  En el anillo de tres pedazos, un extensor del espaciador yace entre la parte superior y rieles más bajo.  El extensor de espaciador conserva los rieles separados y los saca en contra de la pared del cilindro.  Vea 20-37 De La Figura.

El SERVICIO del PISTÓN

Los pistones son removidos de las barras usando una instalación fija especial mostrada en 20-38 Figure.  Después de limpiar, las faldas de los pistones usados del industrial deberían ser de las que se  ajustó el tamaño, y un espaciador es colocado en la parte superior de los surcos superiores del anillo.


Como el pistón va rápidamente de arriba abajo en el cilindro, lanza las anillas para la parte superior y para el fondo de los surcos del anillo.  El maceo de cada anillo en su surco gradualmente aumenta el despejo del lado del anillo de pistón.  El material está usado de ambos el anillo y el surco.  Mientras mayor el despejo lateral, más rápido el desgaste viene bien.  Vea Al 20-39 Figures y 20-40.


El surco superior del anillo puede ser reacondicionado en industrial equipa con una máquina cuando el surco ha traído puesto por más que 0.005 pulgada (0.125 el milímetro).  Un espaciador acerado del surco del anillo está posado por encima del anillo de pistón nuevo en el surco reacondicionado del anillo para devolver el despejo del lado del anillo a la dimensión estándar.  

Las BARRAS DE CONEXIÓN

La barra de conexión transfiere la fuerza y el movimiento reciprocante del pistón para el cigüeñal.   El cabo pequeño de la barra de conexión reciproca con el pistón.   El fin grande alterna con el crankpin.  Vea 20-41 De La Figura.  Estos movimientos dinámicos lo hacen deseable para conservar la barra de conexión como con poco equipaje como el rato posible quieto teniendo una división rígida de la viga.  Vea 20-42 De La Figura.


Las barras de conexión salen a la luz haciendo una fundición, labrando, y el metal en polvo (sinterizado) va en procesión.   

Lance Barras De Conexión

Lanzar materiales y los procesos han sido mejorados a fin de que están usados en la mayoría de motores del vehículo con normas altas de producción.  Las barras de conexión lanzadas pueden ser identificadas por su línea estrecha de partida.  Un grosero típico conectando barra haciendo una fundición es mostrado en 20-43 Figure.

Las Barras De Conexión Falsificadas

Las barras de conexión falsificadas han servido para los años.   Son siempre usados en motores altos de actuación.   Son generalmente usados en motores de actuación de servicio pesado, y altos.  Generalmente, el método falseador produce peso más ligero y barras de conexión más firmes pero más caras.  Las barras de conexión falsificadas pueden ser identificado por su línea ancha de partida tan visto en 20-44 Figure.  

El Metal En Polvo Conectando Barras

La producción más nueva equipa con una máquina, como el General Motors Northstar y DaimlerChrysler Hemi, el uso empolvó barras de metal (de la noche).  


Barras que asocian metal en polvo tienen muchas ventajas sobre convención enyesada o las barras falsificadas incluyendo control preciso de peso.  Cada barra es creada usando una cantidad medida de material tan esa barra balanceándose, y por consiguiente, el balancear motores es ahora logrado de fuera de más oprimiendo y labrando a máquina operaciones.   


En polvo metal acoplamiento que las barras inician tan empolvó metal, cuál incluye hierro, cobre, carbón, y otro aleando a agentes.  Este polvo es luego colocado en un dado y compactado (falsificado) bajo una presión de 30 para 50 toneladas por la pulgada cuadrada.  Después de que la parte es moldeada en el dado, está ocupada a través de una operación de sinterización donde la parte es caliente, sin derretir, para During aproximadamente 2000 ° F. del proceso de sinterización, los ingredientes son transformados en bonos metalúrgicos dando fuerza a la parte.  El mecanizado está muy limitado e incluye perforar el fin pequeño y grande y taladrar los huecos para la gorra de compostura de la barra reteniendo pernos.  El cabo grande es entonces fracturado utilizador una prensa grande.  Las ayudas disparejas de la línea de partida aseguran a un partido perfecto cuando las pedazos son ensambladas.  Vea 20-45 De La Figura.

EL DISEÑO DE LA BARRA DE CONEXIÓN

El fin grande de la barra de conexión debe ser un círculo perfecto.  Por consiguiente, las gorras de la barra no deben ser intercambiadas.  Los huecos del perno de asamblea son estrechamente abocardados en ambos la gorra y la barra de conexión para asegurar alineación.  Los pernos de la barra de conexión tienen superficies de pilotaje que estrechamente acomodan estos huecos abocardados.  El ataque de los pernos de la barra de conexión es tan apremiante que una prensa debe usarse para quitar los pernos cuando deben ser reemplazados como se muestra en 20-46 Figure.


En algunos motores, barras que asocian offset proveen la mayor parte de distribución económica de espacio del cojinete principal y el despejo de la mejilla del cigüeñal.  


Las barras de conexión están hechas con jefes de balanceo (las almohadillas) a fin de que su peso puede estar ajustado para las especificaciones.  Una cierta cantidad tiene a los jefes de balanceo sólo en la gorra de la barra.  Los otros también tienen a un jefe de balanceo por encima del pistón.  Algunos fabricantes ponen a jefes de balanceo en el lado de la barra, se acercan el centro de gravedad de la barra de conexión.  Los jefes de balanceo típicos pueden verse en 20-47 Figure.  El balanceo está hecho en el balanceo automático labra a máquina como la operación final de mecanizado antes de la barra sea instalada en un motor.


La mayoría de barras de conexión tienen un hueco escupido que desangra una cierta cantidad del aceite de la publicación de la barra de conexión.  Vea 20-48 De La Figura.  En motores del inline, el aceite es lanzado hacia arriba del hueco escupido en el cilindro en el cual la barra está ubicada.  En motores de V-Type, es a menudo tirado en un cilindro en el banco opuesto.  El aceite que es escupido de la barra es apuntado a fin de que salpicará en el interior del pistón.  Esto ayuda a lubricar el eje del émbolo.  Un hueco parecido a los huecos escupidos puede ser usado.  Está designado uno purga hueco.  Su único propósito es controlar el flujo de aceite a través de la compostura.  

La TORSIÓN de la BARRA

Durante la barra de conexión reacondicionando, la barra debería ser comprobado para la torsión.  Vea Al 20-49 Figures y 20-50.  En otras palabras, el hueco en el fin pequeño y el hueco en el fin grande de la barra de conexión debería ser paralelo.  No más de 0.002 hace avanzar poco a poco (0.05 el milímetro) torsión es aceptable.  Veo 20-51 Figure pues la instalación fija usó comprobar barras de conexión para la torsión.  Si la torsión medida de la barra es excesiva, algunas tiendas de especialidad pueden remover la torsión doblando la barra de repente.  Ambos lanzaron y las barras falsificadas pueden ser enderezadas.  Sin embargo, muchos constructores del motor reemplazan la barra de conexión si es retorcida.  

EL SERVICIO DE LA BARRA DE CONEXIÓN

Como un motor funciona, las Fuerzas Armadas experimentan el fin grande de la barra de conexión.  Esto causa la abertura de fin del cigüeñal de la barra (el ojo) para gradualmente deformar.  Vea 20-52 De La Figura.  El ojo grande de la barra de conexión es del que se  ajustó el tamaño durante el servicio del motor de precisión.  


Paso 1

Las superficies de partida de la barra y la gorra son alisadas para quitar todo alto




Divisa antes de ajustar el tamaño de.  Un par de milésimas de una pulgada de metal son




Removido de la superficie de partida de la gorra de la barra.  Esto está hecho usando lo mismo




La trituradora esto es usada para sacar una cantidad leve de metal de la partida




La superficie de cojinete principal llega al clímax.  La cantidad cambió de dirección de la barra y la barra




La gorra sólo reduce al aburrido tamaño 0.003 para 0.006 la pulgada (0.08 para 0.15




El milímetro).  

______________________________________________________________________________



NOTA:  El metal en polvo conectando barras no puede ser reacondicionado usando esto



El método.  La mayoría de fabricantes recomiendan reemplazar metal en polvo usado



Las barras de conexión.  

_____________________________________________________________________________


Paso 2

La gorra es instalada en la barra, y los frutos secos o los tornillos de cabeza están correctamente




El torqued.  El hueco es luego perforado o afilado para ser perfectamente redondo y de lo




El tamaño y el final requirieron dar el apretujón correcto de compostura de la barra de conexión.  




Creo que el 20-53 exteriorice el esquema para ajustar el tamaño de la barra en una piedra de afilar típica usada adentro




El reacondicionamiento del motor.


Si bien el material está siendo removido en el fin grande de la barra, el índice de compresión lo hace

Una pequeña cantidad cambiada.  El interior del aburrido en el fin grande debería tener uno 60 para 90-microinch

Termine para contacto correcto que aguanta y caliente reembarque.

LA ASAMBLEA DE PISTÓN Y DE LA BARRA

Para ensamblar el pistón y la barra, el eje del émbolo es puesto en un lado del pistón.  El fin pequeño de la barra de conexión debería ser comprobado para el tamaño correcto como se muestra en 20-54 Figure.  El ojo pequeño de la barra de conexión es caliente antes de que el alfiler sea instalado.  Vea 20-55 De La Figura.  Esto dilata el ojo de la barra a fin de que el alfiler puede ser metido a la fuerza en lugar con poca fuerza.  El alfiler debe ser rápidamente empujado en la posición central correcta.  Hay sólo una oportunidad para obtener ella en el lugar de derecho porque la barra rápidamente se agarrará del alfiler como el ojo de la barra sea enfriado por el alfiler.


Los ejes del émbolo que flotan lleno funcionan en un buje en el ojo pequeño de la barra de conexión.  El buje puede ser reemplazado.  El buje y el pistón son afilados para el mismo diámetro.  Esto permite el eje del émbolo para deslizar libremente a través de ambos.  El eje del émbolo que flota lleno está sujeto en el lugar con un anillo del cerrojo en cada fin del eje del émbolo.  El anillo del cerrojo se expande en un surco pequeño en el hueco del alfiler del pistón.  

_____________________________________________________________________________

NOTA:  Las anillas del cerrojo siempre deberían ser reemplazadas con anillas nuevas.  

______________________________________________________________________________


El cuidado debe ser tomado para asegurar que los pistones y las barras están en el cilindro correcto.  Deben confrontar en la dirección correcta.  Hay usualmente una muesca en la cabeza del pistón indicando el frente.  Usar esto correctamente situará el offset del eje del émbolo hacia el lado correcto del motor.  La identificación de la barra de conexión marca en motores pushrod inline es normalmente colocado en el lado del árbol de levas.  

______________________________________________________________________________


NOTA:  El árbol de levas lado de un motor inline OHV es también el filtro de aceite lateral de la mayoría


Los motores.

______________________________________________________________________________


La muesca y los números en un pistón y la asamblea de la barra pueden verse en 20-56 Figure.  En motores de V-Type, las marcas de la identificación del cilindro de la barra de conexión están en el lado de las barras que se vio del fondo del motor cuando el pistón y asambleas de la barra son instalados en el motor.  El manual de servicio debería ser comprobado para cualquier pistón especial e instrucciones de asamblea de la barra.

EL SERVICIO DEL ANILLO DE PISTÓN

Cada anillo de pistón, uno de cada vez, debería estar posado atrás en plena forma adentro cuál debe ser dirigido.  Su despejo lateral en plena forma debería ser cotejado con un calibrador de hojillas, como se muestra en 20-57 Figure.  Si un anillo es apretado en cualquier lugar, entonces revise en busca de depósitos o taladros en el surco del anillo.  Cada anillo de pistón, uno de cada vez, es luego colocado en el cilindro en el cual debe funcionar.

______________________________________________________________________________


NOTA:  Vea a Chapter 19 pues los procedimientos de preparación del bloque que debería ser completo antes


Las siguientes operaciones son realizadas.

______________________________________________________________________________


Después de que el bloque y diámetros interiores del cilindro hayan sido reacondicionado, invierta el pistón y meta cada anillo a la fuerza en la cuarta parte inferior del cilindro; Luego mida la abertura del anillo.  Vea 20-58 De La Figura.  Debería ser aproximadamente 0.004 avance lentamente para cada pulgada de calibre (0.004 el milímetro para cada centímetro de calibre).  Si es necesario, use un archivo o una trituradora manejada en mano del anillo de pistón para lograr la abertura necesaria del anillo.  Vea 20-59 De La Figura.


Los anillos de lubricación son primeros instalados.  El espaciador de extensor del anillo de lubricación es colocado en el surco inferior del anillo.  Un riel del anillo de lubricación está cuidadosamente posado por encima del espaciador de extensor bobinándolo en el surco.  El otro riel está posado debajo del espaciador de extensor.  El anillo debería ser rotado en plena forma para asegurar que los fines del espaciador de extensor no han traslapado.  Si tienen, entonces el anillo debe estar removido y reensamblado correctamente.


Instalar las anillas de compresión precisa el uso de una herramienta del extensor del anillo de pistón que sólo abrirá la abertura del anillo lo suficiente como para resbalarse el anillo en el pistón.  Vea 20-60 De La Figura.  Tener el cuidado de instalar el anillo con el lado correcto arriba.  La parte superior del anillo de compresión es marcada con un punto, la letra t, o la parte superior de palabra.  Vea 20-61 De La Figura.  Después de que las anillas son instaladas, deberían ser rotadas en plena forma para asegurar que se mueven libremente, y debería inspeccionar para asegurar que entrarán completamente en el surco a fin de que la cara del anillo esté alineada con la superficie del anillo de pistón aterriza.  Usualmente, las anillas son colocadas en todos los pistones antes de que cualquier pistones sean instalados en los cilindros.  Vea a Chapter 23 para los detalles en asamblea del motor.

El RESUMEN

1.  Las barras de conexión deberían ser marcadas antes del desmontaje.

2.  Los pistones son tierra de la leva a fin de que cuando la temperatura de trabajo es cumplida, el pistón lo habrá hecho

     Lo suficiente expandido a través del área del eje del émbolo a ponerse alrededor.

3.  Los pistones del reemplazo deberían pesar así como los pistones originales para mantener motor correcto

     El balance.

4.  Algunos motores usan un eje del émbolo de offset para ayudar a reducir pistón abofetee cuando el motor está frío.

5.  Los anillos de pistón usualmente incluyen dos anillas de compresión en lo alto del pistón y un control de aceite

     El anillo debajo de la compresión timbra.

6.  Si la abertura de fin del anillo es excesiva, entonces los gases blowby pueden viajar después de las anillas y en el cárter.

7.  Muchos anillos de pistón son hechos de hierro fundido revestido para proveer impermeabilización correcta.

8.  Si la barra de conexión es retorcida, entonces el desgaste diagonal será notado en la falda del pistón.

9.  Barras que asocian metal en polvo están usualmente quebradas en la línea grande de partida de fin.  Por

     Este empalme áspero, metal en polvo conectando barras no puede ser reacondicionado - deben ser

     Repuesto estando dañado o usado.

10. El pistón y la barra de conexión deben correctamente ser ensamblados según identificar

      Las muescas o las marcas.

REVISE PREGUNTAS

1.  Describa el procedimiento para correctamente quitando el pistón y asamblea de la barra del motor.

2.  ¿Qué métodos se usan para controlar expansión de calor del pistón?

3.  ¿Por qué están algún pistón faldea estaño chapadas?

4.  Describa el efecto del offset del eje del émbolo como controle bofetada del pistón.

5.  Por qué sea eso importante para conservar la gorra de la barra de conexión con la barra en la cual estaba originalmente

     ¿Usado, e instalarlo en debida forma?

6.  ¿Qué causa el despejo del surco del anillo de pistón para ensanchar en funcionamiento?

7.  Describa qué tan contiguo son las barras reacondicionadas.

8.  ¿Cómo es el eje del émbolo instalado en el pistón y asamblea de la barra?

EL TIPO DE CERTIFICACIÓN ASE DUDA

1.   Las gorras de la barra de conexión deberían ser marcadas (si no fuesen marcadas en la fábrica) antes de que lo

     El pistón y asociar asamblea de la barra es removida del motor.


uno.  Porque son simétricos conjuntamente


b.  Porque son labrados a máquina conjuntamente


c.  Para asegurarse que mientras más pesado barra es a la que se  correspondió para el pistón más pesado


d.  Para asegurarse que mientras más ligero barra es a la que se  correspondió para el pistón más ligero

2.  Muchas faldas del pistón de aluminio están chapadas.


uno.  El estaño


b.  La pista


c.  El antimonio


d.  Terneplate

3.  Un pistón del hypereutectic tiene.


uno.  Un peso superior que un pistón del eutectic


b.  Un contenido más alto de silicio


c.  Un contenido de hojalata más alto


d.  Un contenido más alto de níquel

4.  El propósito de fundición que el acero apuntala en un pistón de aluminio debe.


uno.  Provea fuerza aumentada


b.  Provea peso aumentado en la parte superior en parte del pistón donde es necesario para la estabilidad


c.  Provea reembarque aumentado de calor del pistón principal para el eje del émbolo


d.  Controle expansión termal

5.  Los ejes del émbolo que flotan lleno son retenidos por ahí.


uno.  El cerrojo timbra


b.  Un hueco taladrado con alfiler del rollo


c.  Una interferencia adecuada entre barra y el eje del émbolo


d.  Una interferencia adecuada entre pistón y el eje del émbolo

6.  Al los pistones de balanceo.


uno.  Escoja lo más pesado y añada oprima para los demás


b.  Escoja lo más pesado y muela peso fuera de hasta que hermana el promedio de todo los demás


c.  Escoja mientras más ligero y el estudio penoso material de los otros pistones hasta todos los pistones es de

                 Corresponda al peso


d.  Balancee el pistón sólo después de que es ensamblado con la barra de conexión

7.  ¿Una barra de conexión desalineada causa qué determina el tipo sanguíneo de desgaste del motor?


uno.  La candela delgada del cilindro


b.  Los cilindros moldeados en barril


c.  El desgaste de la cordillera


d.  Reflecte desgaste en la falda del pistón

8.  El despejo lateral es una medida asumida entre lo _____ y lo.


uno.  El pistón (ponga lados a la falda); La pared del cilindro


b.  El eje del émbolo; El retenedor del eje del émbolo (el clip)


c.  El anillo de pistón; El surco del anillo de pistón


d.  El anillo de compresión; El anillo de control de aceite

9.  La abertura del anillo de pistón sólo debería estar medida.


uno.  Después de que todo trabajo del cilindro haya sido realizado


b.  Después de instalar el pistón en el cilindro


c.  Después de instalar las anillas en el pistón


d.  Ambos uno y c

10.  A lo el daño del pistón es más probable deberse.

      
uno.  Las válvulas golpeando la cabeza del pistón

      
b.  La combustión anormal

      
c.  Halando a tirones el motor durante la operación

      
d.  Las velocidades altas del motor que pueden romper cabezas del pistón

